
 

  Kartepe Belediye Meclisinin 2015 dönemi NİSAN ayı 

  1. Birleşiminin 2. Oturumu 02/04/2014 Perşembe günü saat 

  11.15’de yaptığı Meclis Toplantısına ait Tutanak Özetidir. 

  ---------------------------------------------------------------------------- 

 Belediye Meclisi; (Faaliyet Raporu görüşüleceğinden) Meclis I. Başkanvekili Zafer 

ARAT’ın Başkanlığında 02/04/2014 PERŞEMBE günü saat 11.15’de Necip Fazıl Kısakürek 

Kültür Merkezi Konferans Salonunda toplandı. 

 

 Yoklama yapıldı. Yapılan yoklamada üyelerden Mehmet Akif POLAT, Nurdane ERİŞTİ, 

Murat Sabri ÇAKIR, Ergül ŞİRİN, Sevim BALABAN, Zafer ARAT, Serap ÖZMEN, Hikmet 

ÇELEBİ, Ahmet ATLI, Selahattin ALTINKAYA, Kemal BAYRAKTAR, Mine KOÇ, Musa 

Kazım EJDEROĞLU, Kemal TİMUR, Ahmet SAĞIRKAYA, Nilay MERTTÜRK, Orhan 

AKYÜZ, Sefer YILDIZ, Nezih YILMAZ, Şaban AKYILDIZ, Erol YILMAZ, Temel 

OFLUOĞLU, Tahsin VAROL, Ercan AKÇİL, Hilmi SELÇUK, Salih AYDIN, Caner AKÇIL, 

Nebahat KILIÇ, Selahattin AKTOP ve İsmail AKBAŞ’ın hazır olduğu, Faruk SARMAN’ın 

katılmadığı anlaşıldı. 

 

 KARAR NO: 43 

 Mali Hizmetler Müdürlüğünün 23.03.2015 tarih ve 147 sayılı “2014 mali yılı idare faaliyet 

raporu” ile ilgili yazısı okundu.  

 

Yapılan müzakere neticesinde; 

 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 41. maddesi gereği harcama 

birimlerince hazırlanan birim faaliyet raporları esas alınarak “Kamu İdarelerince Hazırlanacak 

Faaliyet Raporları Hakkında Yönetmelik” çerçevesinde düzenlenen “Ek” dosya halinde 5393 

sayılı Belediye Kanunu’nun 56. maddesi gereğince sunulan Kartepe Belediyesi 2014 Mali Yılı 

İdare Faaliyet Raporu, Serap ÖZMEN, Selahattin ALTINKAYA, Mine KOÇ, Musa Kazım 

EJDEROĞLU, Nilay MERTTÜRK, Nezih YILMAZ, Temel OFLUOĞLU, Hilmi SELÇUK, 

Caner AKÇIL ve İsmail AKBAŞ’ın 10 red oyuna karşılık, 22 kabul oyu ile aynı Kanun’un 26. 

maddesince yeterli görülmekle, oyçokluğuyla kabul edildi. 

 

 Meclis I.Başkanvekili Başkanlık Divanını Belediye Başkanına bıraktı. 

 

Mazereti nedeniyle bugünkü toplantıya katılamayan üyelerden Faruk SARMAN’ın izinli 

sayılmasını isteyen Ercan AKÇİL ve Orhan AKYÜZ tarafından verilen 02.04.2015 tarihli yazılı 

önerge okunarak yapılan müzakeresi neticesinde; 

Üyelerden Faruk SARMAN’ın mazereti nedeniyle izinli sayılmasına oybirliği ile karar 

verildi.  

 

Belediye Başkanı; Çöp toplama ve temizlik ihalesi ve meclis üyesinin iş akdinin 

sonlandırılmasında şahsının müdahil olduğu hakkında çıkan haberler ile ilgili bilgilendirmelerde 

bulundu. 

 

Meclis Üyesi Temel OFLUOĞLU söz alarak; Çöp toplama ve temizlik ihalesinin tüm 

şartnamelerini, personel listesini, plakalar ile birlikte araç listesini ve 2014 yılı aylık maliyetlerini 

yazılı olarak talep ettiğini bildirdi. 

 Belediye Başkanımızca ilgili Müdürlük tarafından yazılı cevap verileceği bildirildi. 

 

Gündemde görüşülecek başka konu olmadığından Nisan ayı toplantısının kapatılmasına 

karar verildi. 

 

 

 

 

 

    Hüseyin ÜZÜLMEZ                Zafer ARAT             Nurdane ERİŞTİ         Mehmet Akif POLAT 

Belediye ve Meclis Başkanı      Meclis I.Başkan Vekili        Meclis Katibi             Meclis Katibi 


